11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.04.2010 22:27:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.04.2010 22:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140873/answer/140874




YBaxxkaemas AnHa! YT0oOH UCKITIOUUTH NTOYKY KaK MIPUUYKHY 00Jiel, Hafo BHIIONIHUTE Y3U nouek u
COaTh OOIIUYM aHAIU3 MOYH. ITOTO JOCTATOUHO [JIsS MepPBUYHOM Tu(depeHInaTbHON OUarHOCTUKMY.
Ynauu.



